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Beograd, 8. septembar 2014. godine 
 
Klijenti UniCredit Banke sve više koriste mogućnost plaćanja karticama na rate 
 
Iz godine u godinu UniCredit Banka beleži kontinuirani rast tržišnog učešća kada je u pitanju 
poslovanje platnim karticama. Tom rastu značajno doprinosi opcija plaćanja kreditnim karticama na 
rate, bez kamate, o čemu svedoči i podatak da one čine više od 25% ukupnih transakcija platnim 
karticama. Prema podacima iz jula 2014. godine, UniCredit Banka je u poređenju sa julom 2013. 
zabeležila rast broja transakcija kod kojih su klijenti koristili opciju plaćanja na rate od 24,1%. 
Istovremeno, banka je ostvarila i rast vrednosti ovih transakcija od 21,25%.  
 
Stalnom rastu popularnosti ovog metoda plaćanja svakako doprinosi i činjenica da korisnici 
MasterCard i DinaCard kreditnih kartica UniCredit Banke mogu da podele na 3, 6 ili 12 jednakih 
mesečnih rata svaku transkaciju, bilo da se radi o plaćanju robe i usluga ili o podizanju novca na 
bankomatu. To znači da se na rate mogu podeliti sve transakcije bez obzira na to da li banka ima 
potpisan ugovor sa određenim prodajnim objektom, hotelom, restoranom, turističkom agencijom. 
Takođe, korisnici MasterCard kreditnih kartica sve navedene pogodnosti mogu da iskoriste i u 
inostranstvu. Pored toga, činjenica da klijenti ne moraju u trenutku kupovine da odluče da li će 
potrošeni iznos otplaćivati u ratama, već da to mogu da učine bilo kada u toku tekućeg meseca, 
doprinosi rastu interesovanja za ovaj metod plaćanja. Za plaćanje na 3 i 6 mesečnih rata jednokratna 
naknada iznosi 500 dinara, dok za 12 rata iznosi 1.000 dinara. 
 
UniCredit Banka konstantno radi na unapređenju svih funkcionalnosti koje prate poslovanje platnim 
karticama. Tako je banka nedavno uvela dodatnu funkcionalnost u okviru SMS Card Alarm servisa. 
Naime, sada nakon svake transakcije plaćanja na POS terminalima korisnicima stiže SMS poruka, 
koja pored detalja transakcije, sadrži i informaciju o raspoloživim sredstvima na računu. Zahvaljujući 
ovoj novoj funkcionalnosti, klijenti u svakom trenutku znaju kojim iznosom sredstava raspolažu. 
 
UniCredit Banka Srbija je članica UniCredit Grupe, jedne od vodećih evropskih finansijskih grupacija 
sa jakim prisustvom u 17 zemalja. Kroz mrežu od približno 8.900 ekspozitura i sa više od 147.000 
zaposlenih Grupa je prisutna na oko 50 tržišta. U regionu Centralne i Istočne Evrope, UniCredit 
upravlja najvećom međunarodnom bankarskom mrežom od oko 3.600 ekspozitura. UniCredit posluje 
u Austriji, Azerbejdžanu, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Hrvatskoj, Češkoj Republici, Nemačkoj, 
Mađarskoj, Italiji, Poljskoj, Rumuniji, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Turskoj i Ukrajini.  
 
 
 


